

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНІ ПІДПРИЄМНИЦЬКІ БІЗНЕС-ПРОЄКТИ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» підготовки бакалаврів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» включає комплекс документів розроблених робочою групою кафедри підприємництва та бізнесу відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» і реалізується в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі управління та адміністрування, що направлені на забезпечення особистого розвитку та професійну підготовку фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» регламентує зміст, мету, завдання, умови та технології реалізації освітнього процесу, очікувані результати, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання, оцінку якості підготовки бакалаврів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за напрямом міжнародні підприємницькі бізнес-проекти і відповідає запитам практичного використання

Якість змістових компонентів освітньо-професійної програми «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» не викликає сумнів. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів, враховують фахові особливості спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Програмні результати навчання відповідають компетентній моделі випускника.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» повністю відповідає завданням визначеним в даній освітньо-професійній програмі. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути використана в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Директор
ТОВ «Біос-К»



О.О. Бузикін